

R 热点

普京今起访华 俄外长称两国关系目前“达到了史无前例的水平” 中俄将研制大飞机挑战波音空客

据《新闻晚报》报道 俄罗斯总统普京5日开始对中国进行国事访问。在普京对中国进行访问并出席上海合作组织(上合组织)北京峰会前夕,俄罗斯外长拉夫罗夫表示,俄中关系目前“达到了史无前例的水平”,普京此访旨在深化两国各领域合作。

拉夫罗夫说,普京选择中国作为其就任总统后首轮出访的国家,“说明俄中关系达到了史无前例的水平”,普京此访主要目的就是要深化两国在各领域的合作。访问期间,两国计划签署联合声明和一系列合作协议,还将讨论两国在能源、

创新、扩大相互投资、生产协作等领域的合作前景,以及如何优化双边贸易结构、合理利用和保护跨境水源、联合勘查边界走向等问题。而据俄罗斯媒体日前报道,两国准备启动一个联合航空航天项目,以便在俄罗斯技术和中国投资的基础上研

制一种远程大客机,从而挑战空客和波音在大飞机市场的垄断地位。至于天然气合同,虽然双方早就签订了框架协议,但因为价格问题谈不拢而一直没有签订最终供气协议,预计在普京访华期间也难以达成最终协议。

K 看点

加拿大肢解中国留学生疑犯在德国柏林被捕

德国媒体报道,加拿大“肢解邮寄案”嫌犯、29岁色情男星马尼奥塔昨天在柏林一家网吧被捕。英国《太阳报》曾披露称,马尼奥塔在逃亡期间曾两次被发现登录网游。而法国警方曾称马尼奥塔逃到巴黎,并出入当地酒吧。马尼奥塔涉嫌将在蒙特利尔留学的33岁武汉学生林俊杀害并狼吞,整个过程被录像并上传网络,部分尸块还被邮寄至加拿大两大政党总部。 陈述

朝鲜向韩国发出通牒 称韩不道歉将面临“圣战”

朝鲜人民军总参谋部4日向韩国当局发出公开通牒书,批评韩国利用媒体言论非难朝鲜儿童庆祝活动,称韩国犯下“诋毁朝鲜最高尊严的新的罪恶”,警告要么承受朝鲜的“圣战”,要么对朝鲜进行道歉,韩方应做出“最后的选择”。通牒书还表示,如果冒昧地挑战朝鲜军队,朝鲜将按照已经宣布的、以朝鲜式无情的“圣战”作出回答。朝鲜已经做好了一切准备。 王海峰

S 社会

上海男子砍伤8人后倒地死亡

6月4日清晨,一男子驾车在上海浦东南芦公路发生单车事故后,车上下来一男一女,男子持刀追砍女子,并大声对女子狂叫:“你报警了没有?”女子被砍后,男子继续狂奔,情绪激动的他一路挥舞凶器,砍向无辜路人。不久,他倒地死亡,事故中共有8人受伤。目前,警方已介入调查,该男子为上海人,其是否吸毒以及事故原因还在进一步调查中。 刘易辰

女子5万存款被盗被判担责30%

韦某在东莞长安沙头某公司务工,去年与丈夫持银行卡准备取钱时发现卡内5万多元存款在境外被人分18次取走,在此期间,她与丈夫一直都在东莞的工厂上班,且存款的银行卡及存折也一直在她身边。韦某发现后立即报警,要求银行承担全部赔偿责任。今年6月3日,东莞市中级人民法院二审判决银行承担70%的责任,韦某承担30%的责任。法院称,韦某未能妥善保管其银行卡密码,为他人进行盗取提供了可乘之机,对存款被盗亦存有差错。 邹柳洲

W 万象

加拿大一名杀人犯被黑熊吃掉 熊被执行安乐死

加拿大西部的不列颠哥伦比亚省偏远的Kamloops地区最近发生了一起颇为离奇的“熊吃人”事件:一头黑熊将一名男子的部分遗体吃掉后掩埋起来。调查人员发现,这名男子竟然是数天前失踪的假释杀人犯瓦格纳。为确保公众安全,森林部门遵循惯例,将对吃掉瓦格纳遗体的黑熊执行“安乐死”。 高轶军

男子骨骼畸形生长被称“象人”



英国媒体近日报道,一名叫塞恩的巴基斯坦男子今年22岁,他患上的是普罗蒂斯综合征的一种独特变种,身体一些部位畸形生长,脸部及骨骼会产生不对称。塞恩曾认为他的病是受到神灵诅咒,十分沮丧,但他的家人朋友和邻居对他毫不回避,并为他积极寻求治疗。 李佑

□最罕见的女孩 天生头盖骨残缺 哭泣或将危及生命



西却无法这样做。因为在她出生时头盖骨缺少了一块边长为15厘米的正方形部分,如果她情绪激动突然大哭的话就会有生命危险。这种先天性缺失的罕见疾病叫亚当斯·奥利弗综合征,目前全世界有130个人患有此病。小黛西需要佩戴一顶安全帽来保护自己的头部,但是这个帽子也不能长时间戴着,因为玩耍时流出的汗液也会伤害到那个残缺部位的皮肤。医生说,要等到13岁以后,黛西的头盖骨才能有足够的承受力,才能接受外科手术。 李鑫



2012 安徽微博达人盛典 让我们大家一起 织围脖 微观天下 博览黄山 详情请关注:市场星报腾讯官微;黄山大观腾讯官微;腾讯微博盛典活动主题页#黄山大观微博盛典#;星空社区盛典活动话题页

深厚的徽文化是投资黄山的第四保障

黄山所孕育的“徽文化”,从哲学到艺术、到医学、到建筑、到园林、到菜系、茶道、到商帮等等,博大精深,影响深远。400年前徐霞客的“黄山归来不看岳”,开辟了黄山“游历自然奇观”价值大时代。世界双遗,又增加了“文化”要素。作为中国三大地域文化之首,名符其实。黄山旅游地产的价值潜力,不是“嫁接徽文化”,而是讲究“纵横”、“表里”不断的“返本开新”。以自身独特的自然与文化个性为底蕴,为“弓”,以世界级旅游目的地产业形态为借鉴,为“箭”,整合、创生出崭新的黄山旅游产业与空间形态的新格局。

“参与本次活动请致电 0551-5223806,或发腾讯微博 @市场星报”

微博盛典点击率近3000万条

本报“2012年黄山大观安徽微博达人盛典”引起强烈关注

星报讯(何曙光)作为省内首次大型微博盛典活动,截至昨日下午3时,“2012年黄山大观安徽微博达人盛典”在腾讯微博上引起强烈关注,网友们关注该话题已超过28296863条,广播263条。 “这样的点击率已经是非常高的了,说明这类创意活动在网络上特别受关注!”

腾讯网腾讯微博工作人员告诉记者,事实上,举办这次在全国范围内“首创”的微博活动,可以尽情展示草根的智慧和力量。 据主办方介绍,本次盛典将于6月30日-7月1日在黄山屯溪隆重举行,届时,我们将邀请微达人们以“甄环体”、“澄清体”、“遗憾体”等网络流行体来

发微、转微。你发一句话或者一张照片,均可以随时参与到活动中来,让世界分享你的观点与精彩。 本次活动还将设立原创发微奖、转发微博奖、幸运奖和特别奖,即日起至盛典当日,你只要@腾讯微博#黄山大观微博盛典#官方主题页,就有机会获得丰厚奖品,并

有机会全程免费前往风景秀美的屯溪新安江边参与微博盛典活动。具体奖项公布时间:2012年6月30日前,盛典咨询专线:0551-5223806。 微达人们,只要你愿意和同是微达人的TA比拼织微博神功,欢迎筒子你报名参加哦!这么多的诱惑,你还能hold住?!

黄山大观微博盛典



@樊立慧:徽州的美食数不清,去过那么多次,也吃了很多特色,给我印象最深刻的还是在新安江边上一个小饭店,吃的一道炸南瓜花。此前从来没有想过,南瓜花也可以吃,筷子夹起来,脆脆的,放到嘴里,嚼一下,很香! @展鹏:畅游新安江、品香茗,博友相会集体织微博,应会不虚此行。期待! @刘姥姥:板儿观儿这两天,姥姥随着观儿推荐的旅行社去了西递、宏村。一看之下很是失望,到处都是游客,没来头的“超超闹闹”,倒不如我们家的村子清静,看着心里也舒畅。 @侯融:【最佳排毒品】研究人员发现,饭后吃个梨或喝杯热梨汁,积存

在人体内的致癌物质可以大量排出。调查结果显示,吸烟或者吃烤肉等在体内聚集的强致癌物质多环芳香烃,在吃梨后会显著降低,特别是喝了加热过的梨汁。 编辑整理 戴苒荷

腾讯微博 t.qq.com 你的心声 世界的回声